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Une vieille légende presque oubliée raconte que le dernier des
Mérovingiens quitta Hamoir en oubliant derriére [ui un sac rempli
d’une poudre grise. Diluée dans une grande jatte, a de l'eau puisée a
lendroit précis ol « le ruisseau se noie dans la riviere », elle forme un
élixir qui procure la félicité et la fortune. La légende dit aussi gue sous
la poudre était dissimulé un trésor qui ne devaiten aucun cas tomber
entre les mains d'autrui. Partons sans plus tarder a la recherche de ce
trésor.

1. Point de départ : ~_m_

Maison du Piqueur - Office du Tourisme _m_
GPS:50.426954-5.532810
Face avous, la célébre « Vierge de Del Cour ». Jean, né dans ce quartier
en 1627, rejoignit I'talie ol il fut Féléve des plus grands sculpteurs.
Rentré au pays aprés dix ans dexil, il est considéré comme le
promoteurdu style baroque et acquiert une réputation internationale.

[=

549300040

En quelle année est décédé Jean Del Cour ?
Additionnez les 4 chiffres de celle-ci afin d'obtenir un nombre.
Ex:1234:1+2+3+4=10
LaréponseestlaA ...........ccearsmrennnesaonsnsisnssrsssnssnsessisapes

~ O[30
2.Le Chateau duVieux Fourneau |
GPS:50.425242 - 5.528744 [=
Empruntez la rue Gilles Del Cour, vous passez devant la maison ol
est né Jean Del Cour (n°4). Au bout de la rue preneza gauche, sur la
route de Tohogne, jusqu‘au «Chateau communal»

Sd9 3003 HD

Sur la pierre du jumelage, combien de fois voyez-vous
le chiffre 2 ?
Laréponse estleB:....

susssssssasacasscuasasasisnonsans

Anciennement « Chdteau du vieux fourneau ». Propriété privée
jusqu'en 1951, il fut acheté par la commune quiy installa ses services
administratifs.

Retraversez la rue a hauteur de I'entrée principale du parc, en face

dun®15.
[ e ]

.

3.LaRue du Vieux Moulin ol
GPS:50.425472-5.532911
Faites encore quelques pas sut le trottoir de la rue de Tohogne et
juste avant le virage qui s'amorce, empruntez, a gauche, la rue du
Canal quilonge le biefdu Néblon.
Arrivés au bout de cette rue, vous trouverez en face de vous le
bureau de police derriére lequel se situe « Insecourt » (esplanade
entourée de maisons). Empruntez en face, le sentier a votre droite.
Aprés &tre passés sous le cheminde fer, il vous aménera alarue du
Vieux Moulin

-
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Au sortir du chemin vous étes en face d'une des plus
anciennes maisons de Hamoir: faites I'addition du 2e et du4e
chiffre de la date marquée surlafacade.

LaréponseestleC:

-
4.Le Pontsurl'Ourthe

GPS:50.427068-5.533362

Longezle ruisseau. Au bout de la rue, empruntez le petit
pont a votre droite et directement le sentier a gauche. Tournez a
I'angle devant le confluent de 'Ourthe et du Néblon et remontez
le cours de lariviére sur une centaine de metres.

5dD 3000 ¥O

La rue du vieux moulin était la rue principale. Au bout de la rue,
lorsque les eaux de I'Ourthe sont basses, vous pouvez voir les socles de
I'ancien pont versla rue du vieux Mayeur

Vous arrivez au site d'embarquement des kayaks, anciennement
«Les cabinesde bains».

A droite, un parking pour motor-homes :
empruntezla rue dumoulin adroite.

A trente métres au dela du restaurant “Le Néblon”, vous retrouvez
le petit pont. Rejoignez maintenant le pont sur 'Ourthe quelques
pasenaval.

En quelle année a été inauguré le pont ? Faite également
I'addition des chiffres (observez bien le pont depuis le quai de
I"Ourthe)

La tEponse St 1e/D) s ..o icieenusinescnnrrassissrassssnssnsaneanssnsonssnsasssassanans

traversez-le et

Le nouveau pont remplace celuidétruit lors de laguerre 40-45.

~ =]
5.LaPortedes Ardennes
GPS:50.424570-5.538871 [=]
Traversez le pont et continuez tout droit en longeant la rue o_mm
Combattants jusqu'au monument a la mémoire des héros des
deux guerres, a l'angle formé par la route de Filot et la rue de
Lassus. Vous étes a la porte des Ardennes (le paysage est qualifié
d’ardennais dés cet endroit)
Additionnez les 2 derniers chiffres des 2 dates inscrites dans
la couronne située sur le monument.
La réponse est le E:

5d9 3002 HO
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6.Quaide Saulxures [] it =]
GP5:50.425339-5,537034

Empruntezlarue de Lassus et descendez|la premiére =¥

rue a droite. Continuez a descendre vers la gauche. Vous arrivezau
bord de I'sau au quai de Saulxures appelé ainsi en hommage au
village vosgien avec lequel nous sommes jumelés depuis 1961.
Suivezce quaiet passez sousle pont.

5d9 3d0D WD

it

Avant de passer sous le pont vous découvrirez une stéle
commémorant I'anniversaire de la fermeture des camps.
Combien de c6tés compte la forme ol est inscritle B ?

La réponse estle F i ....c.ccuissasneisanssusasinesasesisesnnasasssssesanss
e

7.La Croix Burette
GPS: 50.426468 - 5.537226

En poursuivant votre promenade le long de I'Ourthe,
vous empruntez le quai Lhoest. A I'angle avec la rue
Ravenne, dans un jardin privé, se trouve la “Croix Burette”

=]

| La croix porte le nom d'un charretier qui fut entrainé dans la

I

[

descente par le poids de sa cargaison. Il périt avec son cheval dans
fes eaux de la riviére en crue.

Combien de bornes forment la barriére qui se trouve sur le

quai en face de la croix ?
Laréponseestle G:.......

sass

—~
8. Le Quai du Batty e E
GPS: 50427243 - 5.536503
Remontez la rue Ravenne, au T, prenez a droite, Vous _mﬂ

retrouvez la rue des Combattants. Descendez vers le
pont, franchissez le et descendez a droite vers le quai du Batty.
Au milieu du quai vous découvrirez un petit batiment coloré qui
abrite les toilettes publiques.

Combien de bancs comptez vous entre les toilettes
publiques et la fin du quai ?

La réponse estle H: ...ccccicincnicnsnensnmsasssesansansansensss
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votre e. Tournez vant le passage a niveau

et continuez jusqu ne gendarme

vous découvrez une plaque en hommage a André Wu.
L'Hoest.

Au bout du quai, la ou la voirie se rétrécit pour devenir

le “quai de Wenigumstadt’, hommage au village bavarois avec
lequel nous sommes amis depuis 1975, empruntez le petit sentier
agauche. Au bout de celui-ci, vous découvrirez la gare de Hamoir.
Partez a gauche en longeant les maisons. Sur la facade de
I'ancienne gendarmerie (n°5) vous découvrez une plaque en
hommage a André |'Hoest.

Combien comptez-vous delettres O surlaplaque?
Laréponseestlel:

Le coffre

Au bout de la rue empruntez le passage a niveau et retournez a
|'Office du Tourisme. Lopération ci-dessous vous donnera la
4 combinaison du cadenas et vous découvrirez le trésor
/|4 \a du Mérovingien. La réponse est :

’ ‘Ll (A...+B...-C...) X (D...+ E...-F...) + (G...+H...-L..} = ceeernrees
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